

市委常委会会议暨市委"不忘初心、牢记使命"主题教育领导小组第一次会议召开,强调

提高政治站位 聚焦主题主线 确保"不忘初心、牢记使命"主题教育取得实效

记者 马冠群

诵讯员 宗禾 报道

晨报淄博9月10日讯 今 ,市委常委会会议暨市委"不 忘初心、牢记使命"主题教育领 导小组第一次会议召开,传达学 习中央、省委主题教育第一批总 结暨第一批部署会议和省主题 教育工作骨干培训对接会议精 神,研究我市贯彻落实意见,强 调要认真贯彻习近平总书记重 要讲话精神,按照中央决策部署

和省委工作要求,进一步提高政 治站位,聚焦主题主线,强化组 织领导,确保"不忘初心、牢记使 命"主题教育取得实效。市委书 记江敦涛主持会议并讲话;市委 副书记、市长于海田,市政协主 席丛锡钢,市人大常委会主任尚 龙江,市委副书记马晓磊,市委 常委,市委"不忘初心、牢记使 命"主题教育领导小组成员出席 会议。

会议指出,"不忘初心、牢记

使命"主题教育是党的十九大确 立的重大战略安排,是全面加强 党的领导、全面从严治党、不断 提升党的领导力和党的建设质 量的重要举措。要认真学习贯 彻习近平总书记重要讲话精 神,按照中央、省委会议要求, 进一步提高政治站位,坚持把 开展好主题教育作为"四个意 识"强不强、"两个维护"坚定不 坚定的直接检验,切实把思想 和行动统一到中央部署和省委

要求上来,确保各项任务落到 实处。

会议要求,要聚焦主题主 线,牢牢把握主题教育正确方 向,把学和做结合起来、把查和 改贯通起来,推动学习教育、调 查研究, 检视问题, 整改落实四 项重占措施有机融合 统筹推 进,贯穿主题教育全过程,做到 边学习边调研边检视边整改, 以学促研、以研促查、以查促 改,确保主题教育始终沿着正

确的方向稳步推进。各级党委 (党组)要坚决打起主体责任,党 委(党组)主要负责同志要担负 起第一责任人责任,精心组织、 周密安排,扎实推进、务求实效。 市主题教育领导小组成员单位 和办公室要明确责任、密切配 合,形成齐抓共管合力。各级领 导干部要切实发挥好关键少数 作用,率先垂范、以上率下,带头 学、带头查、带头改,切实为广大 党员立起标杆、做好表率。

全市庆祝第35个教师节大会召开

带着感情为人民办教育 让尊师重教在淄博蔚然成风

记者 曲心健 诵讯员 宗禾 报道

晨报淄博9月10日讯 今 天上午,全市庆祝第35个教师 节大会召开,褒奖先进,鼓舞干 劲,强调以习近平新时代中国特 色社会主义思想为指导,把教 育摆在优先发展的战略地位, 让尊师重教在淄博蔚然成风。 市委书记江敦涛出席会议并讲 话,市委副书记、市长于海田主 持会议,市领导丛锡钢、尚龙 江、马晓磊、毕司东、高庆波、王 可杰出席。

江敦涛代表市委、市政府, 向全市广大教师和教育工作者 致以节日的诚挚问候和崇高敬 意,向先进集体和先进个人表 示热烈祝贺,向长期以来关心 支持淄博市教育事业发展的社 会各界人士表示衷心感谢。他 指出,百年大计,教育为本。各级 各部门要深入学习贯彻习近平总 书记关于教育工作的重要论述, 认真落实全国、全省教育大会精 神,坚持为人民办教育、办人民 满意教育,加快推进教育现代 化,着力打造教育强市,努力办 出更加公平、更有质量的教育。 要致力于坚守立德树人,把思 政课作为学生的"必修课",坚 持德智体美劳"五育并举",推 动教育回归本源正道。要致力 于提高整体质量,深化学前教 育、义务教育、普通高中、高等 院校教育教学改革,通过资源 配置、政策扶持和制度建设,加 快优质教育均衡发展。

江敦涛强调,要致力于提 升师资水平,完善教师准入、县 管校聘、职称评聘、绩效工资、 教育培训、关心关爱等制度,给 予教师实实在在的政策红利, 健全师德师风建设长效机制, 打造高素质专业化教师队伍 各级党委、政府和主管部门要 特别关心关爱广大教师的生 活、工作和成长进步,真心实 意、扎扎实实地为他们解决面 临的实际困难和问题,在全社 会形成关心、尊重、支持教师的 浓厚氛围。

江敦涛要求,要致力于克 顽瘴痼疾",着力破除体制 机制障碍,深化教育评价改革, 探索建立"好学校""好教师"

"好学生"评价体系,努力在一 些标志性、引领性、支柱性改革 上取得突破。广大教师要按照 "四有"好老师的标准,不忘初 心、牢记使命,开拓创新、奋进 拼搏,争做努力奔跑的"追梦 ,为淄博凤凰涅槃、加速崛 起作出新的更大贡献。

会上,为先进集体、先进个 人颁发了荣誉状;区县党委政 府代表淄川区委区政府、尊师 重教代表临淄区西单村、学校 代表张店区实验中学、教师代 表桓台一中耿文超作了发言。

江敦涛专题调研教育工作,并看望一线教师,强调

立起更高标准 着力创新提升 推动教育事业高质量发展

马冠群 记者 通讯员 宗禾 报道

晨报淄博9月10日讯 今 天上午,全市庆祝第35个教师 节大会刚一结束,市委书记江 敦涛前往张店区祥瑞园小学、 张店区实验中学、淄博实验中 学调研,看望慰问辛勤工作在 教育一线的教职员工,祝广大 教师和教育工作者节日愉快, 强调要全面贯彻党的教育方 针,紧紧围绕立德树人根本任

务,深入推进教育综合改革,推 动教育事业高质量发展,不断 提高群众满意度。市委副书 记、张店区委书记马晓磊,市委 常委、秘书长毕司东,市政府副 市长王可杰参加调研。

在张店区祥瑞园小学,江 敦涛实地察看了党史国史长 廊、地方史展室、德艺展示台、 阅览室等设施使用情况,叮嘱 学校用好相关设施,开好美术、 音乐等课程,提高孩子们发现

美、欣赏美、营造美的审美能 力。在张店区实验中学, 汀敦 涛详细询问图书馆、体育馆、游 泳馆、教研厅等设施使用情况, 当他听到学校培养出多位游 泳、篮球、排球等领域健将后十 分高兴,鼓励学校继续抓好素 质教育,促进学生全面发展。 在淄博实验中学,江敦涛走进 教研室与老师们亲切交谈,勉 励大家刻苦钻研业务,不断提 高教育教学质量。

汀敦涛随后主持召开座谈 会,认直听取市教育局,淄博实 验中学有关工作情况汇报。他 强调,要深入贯彻习近平总书记 关于教育工作的重要论述,在落 实立德树人根本任务上实现新 提升,切实开好思政课,帮助青 少年熔铸理想信念之魂,厚植使 命担当之基。要在促进教育公 平上实现新提升,进一步优化中 小学布局,强力推进城镇居住区 配套幼儿园专项整治,以信息化

推动优质教育资源共建共享。 要在提高教育教学质量上实现 新提升,优化教学方式,坚持德 智体美劳"五育并举",让每一位 学生都能得到充分发展。要在 加强教师队伍建设上实现新提 升,抓好师德师风培育,盘活用 好师资力量,精心打造高素质的 教师队伍。要在教育综合改革 上实现新提升,进一步解放思 想、创新突破,为教育事业高质 量发展注入新动力。

江敦涛出席市纪委市监委全体干部会议,强调

严实加强自身建设 高标准推进各项工作

记者 马冠群

史继伟 报道 通讯员 宗禾 晨报淄博9月10日讯 ⊟ 前,省委批准,初炳玉同志任中 共山东省委第十二巡视组组长, 不再担任中共淄博市委常委、委 员,中共淄博市纪律检查委员会 书记职务;孙庆雷同志任中共淄 博市委委员、常委,中共淄博市 纪律检查委员会书记。省委同 意,提名孙庆雷同志为淄博市监 察委员会主任候选人,初炳玉同 志不再担任市监察委员会主任

9月10日下午,市纪委市监

委召开全体干部会议,通报市纪 委主要领导同志调整情况。市 委书记江敦涛出席会议并讲话, 强调各级纪检监察机关要聚焦 监督首要职责,坚定不移纠"四 风"、树新风,保持惩治腐败高压 态势,严实加强自身建设,为推 动淄博凤凰涅槃、加速崛起作出 新的更大贡献。初炳玉、孙庆雷 出席会议,市委常委、组织部部 长高庆波宣布省委对市纪委主 要领导同志调整的决定。

江敦涛指出,近年来,全市 各级纪检监察机关在省纪委和 市委的领导下,紧紧围绕全市 工作大局和中心任务,担当作 为、履职尽责,不断创新监督体 制机制,持之以恒纠治作风顽 疾,加力查处违纪违法问题,稳 **步推讲纪律检查体制改革和国** 家监察体制改革,持续深化"三 转"工作,有力推动了全面从严 治党各项要求落实落地,为营 造风清气正的良好政治生态作 出了重要贡献。下一步,全市 各级纪检监察机关要坚持用习 近平新时代中国特色社会主义 思想武装头脑、指导实践,牢固 树立"四个意识",坚决做到"两 个维护",不断提高推动党风廉

政建设和反腐败斗争的自觉性 和坚定性。要统筹推进纪律监 督、监察监督、派驻监督、巡察 监督"四个监督",围绕大抓落 实、狠抓落实,深入整治形式主 义、官僚主义问题,督促各级各 部门以刀刃向内、自我革命的 决心转变工作作风。要带头加 强政治建设、把准政治方向、站 稳政治立场、坚守政治原则,坚 决同各类讳纪讳法行为作斗 争,持续整治群众身边腐败和 作风问题,深挖彻查涉黑涉恶 腐败和"保护伞",不断巩固发 展反腐败斗争压倒性胜利。要

扎实开展"不忘初心、牢记使 命"主题教育,持之以恒加强自 身建设,主动接受各方面监督, 以严明纪律打造忠诚干净担当 的纪检监察铁军。

初炳玉总结回顾了任职市 纪委书记期间的工作,并对全市 纪检监察工作提出殷切希望。

孙庆雷作了履新发言,就贯 彻落实市委要求、高质量推进纪 检监察工作讲了意见。

市纪委市监委全体干部,各 区县纪委书记,高新区、经济开 发区、文昌湖省级旅游度假区纪 工委书记参加会议。

